

2014年4月30日

周三

农历甲午年四月初二  
总第12425期  
邮发代号 35-4  
刊号 CN41-0002

# 郑州晚报

## 时政新闻

### 经济 时事

# 吴天君在调研督查国际陆港建设重点工作时强调 提高站位 统筹协调 加快进度 全面推进郑州国际陆港建设

AA02

## 郑州要率先改革

# 围绕建设自贸区的目标率先改革

——三论落实市委十届八次全会精神

AA04



学习贯彻习近平讲话精神 大力弘扬焦裕禄精神 做为民、务实、清廉、敢于担当的新时期好干部

领导干部谈担当 之十八

## 提升规划水平 担起城乡建设龙头

□郑州市城乡规划局局长 杨东方

## 加强土地资源监管 保障城乡发展

□郑州市国土资源局局长 刘维德

AA04

为庆祝五一国际劳动节,向我市的劳模表达敬意。5月1日至31日期间,郑州晚报联合郑州泰田服饰有限公司、郑州城轨交通学校、新浪(河南)网、中国网·法治中国等单位向我市今年受表彰的各级“劳模”开展“劳模做奉献,泰田献爱心”公益活动,泰田服饰有限公司免费赠送高档时尚服饰。 郑州晚报记者 张国庆 文/图

郑州晚报联合郑州泰田服饰有限公司、郑州城轨交通学校、新浪(河南)网、中国网·法治中国等单位向今年受表彰的“劳动模范”献爱心活动展开

# 劳模做贡献 泰田献爱心

## 高档新款服饰免费领取



获得我市“五一劳动奖章”的劳模上台领奖。

献爱心活动办公室电话:

0371-56783558 56783552(牛老师)

领取地点:

郑州市黄河路服装市场一楼名牌城5号泰田依朗专卖店  
郑州市南阳路与东风路交叉口向北500米泰田依朗专卖店  
郑州市丰产路与东三街交叉口泰田依朗专卖店  
咨询电话:0371-63835704 63580086

4月28日和29日,郑州市分别表彰了143名“河南省劳动模范、先进工作者”和157名“郑州市五一劳动奖章获得者”。相关市领导强调,在过去的一年里,全市广大干部职工以服务郑州都市区建设为中心,以高度的主人翁责任感和饱满的劳动热情,抢抓机遇,敢挑重担,深化推进“三大主体”工作,保持了经济社会持续健康快速发展的良好态势,充分展示了郑州工人阶级的历史作用和时代贡献。本次受到表彰的劳动模范和先进个人来自全市各条战线,他们当中不但有工作在教育、医疗、机械制造、建筑、市政等行业一线岗位的教师、医生和工人,也有来自高新技术、冶金、食品、纺织和民营企业的专业技术人员和外来务工人员。

会上,受表彰的劳模代表向全市各界职工和劳动群众发出倡议:勤奋学习,方能紧跟时代,刻苦钻研,才能勇攀高峰,要牢固树立终身学习的理念,努力学习新知识,钻研新技术,掌握新本领,不断增

强创新能力、竞争能力、创业能力,做到干一行、爱一行、钻一行、精一行,以过硬的本领、一流的业绩,充分展示新时代郑州劳动者的风采。在此,郑州泰田服饰有限公司全体员工和郑州城轨交通学校全体师生向今年受到表彰的先进集体和先进个人表示祝贺,向全市各行各业、各条战线的广大劳动者和为我市经济社会发展做出突出贡献的劳动模范、先进人物,致以节日的问候和崇高的敬意!劳模已不仅是人人争相学习的榜样,这次献爱心活动更是为了进一步弘扬劳模精神,积极营造尊重劳模、爱护劳模、学习劳模的社会氛围。

成立于1998年的郑州泰田服饰有限公司,主要经营泰田品牌的男女羊毛、羊绒针织品和男女高档外衣,在河南省内有10多家专卖店,全国共有专卖店80多家,是一家前店后厂,生产、销售于一体的大型销售公司。身为泰田品牌代言人的公司总经理吕滨只谈到对客户的承诺时特别强调:产品有任何质量问题一律皆可换新或退货,

所有产品均可享受终身免费干洗和免费修补。真心、诚心、用心、专心、爱心是该公司的服务宗旨,始终传承着“一生只干一件事,要做就做第一名”的劳模信念。谈到当初想为劳模做点事时,公司总经理吕滨只激动地说:“泰田服饰一直是一个学习型企业,在学习的过程,一直是以劳模为榜样来教育我们的员工,我们愿意多为劳模献爱心。这次向劳模赠送高档新款服饰公益活动,体现了公司在服饰行业中的号召力、凝聚力和影响力,体现了服饰企业崇尚劳动回馈广大劳动模范的社会责任,更体现了服饰行业在推动社会进步和发展中勇于承担的促进作用。”

据了解,本次活动将面向今年郑州市受表彰的省劳动模范、先进工作者和郑州市五一劳动奖章获得者,领取时需持身份证原件和相关表彰证书方可到泰田服饰各专卖店免费领取适合自己的高档泰田服饰一件(价值600多元),以表达对劳模们节日的祝福和关爱崇敬之情。